



«От имени всех мужчин»

Сегодня, в преддверии праздника, Министр связи и информатизации Кирилл Залесский встретился с представительницами трудовых коллективов организаций связи – профсоюзовым активом отрасли.

Подобные встречи руководителя отрасли с ее работницами – давняя традиция связистов. Уже 10 лет каждый год накануне 8 марта торжества проходят в новом месте и новым составом участниц. В этом году местом проведения праздничной встречи стал Культурный духовно-просветительский центр «Ковчег» при Свято- Елисаветинском монастыре в Минске, а ее участницами – весь профсоюзный цвет отрасли.

Обращаясь к присутствующим в зале, министр отметил, что с радостью использовал такой праздничный повод для знакомства и общения.

«Отрасль связи – кровеносная система нашего общества», – убежден Кирилл Залесский. – И Белпочта, и Белтелеком, и другие предприятия отрасли присутствуют сегодня в самых удалённых уголках нашей страны, в самых маленьких населенных пунктах. Общаясь людьми на местах, окормляя их, своей улыбкой, пониманием, чуткостью, иногда терпением, вы формируете имидж не только отрасли, но и государства в целом», – подчеркнул министр.

Выполняя на совесть свою работу, связисты, между тем, скромно уходят в тень.

«На бытовом уровне мы уже как должное воспринимаем те удобства, которые приходят в наш дом благодаря связистам, -- заметил Кирилл Залесский. – И совсем не задумываемся, что все это – результат работы многотысячного коллектива целой отрасли. Коллектива, в котором больше 60 процентов – женщины. Поэтому я убежден, что именно на женских, порой хрупких, но очень ответственных плечах и держится вся наша отрасль связи».

Поблагодарив женщин, которые имеют отношение к отрасли за то, что они рядом, за их стойкость, министр поздравил их с предстоящим праздником, пожелал крепкого здоровья, гармонии в душе и успехов во всех делах.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10265>